

# KATEHEZA: VSTANI

## GILJ

Cilj tega srečanja/kateheze je, da mladi preko odlomka Lk 7,11-17 prepoznajo, da jih Jezus kliče, da vstanejo in se odločijo za življenje, ki ga daje On.

## POVZETEK

V zbiranju je aktivnost, kjer mladi pišejo svoje sanje na list papirja, na nalepke (etikete) pa pišejo razne kruljavosti mladega človeka. Oznanilo lahko povzamemo v trojem: prepoznati se v Jezusovi družbi grešnikov, Jezusov klic »Vstani!« in odločitev. V malih skupinah bodo mladi spregovorili o izkušnji aktivnosti na začetku in ob iztočnicah za podelitev iz oznanila.

## GLAVNI Poudarki

- Obstajata dve množici, nasprotni si po razpoloženju, ena žalostna, ena vesela. V veseli so grešniki, bolni, ljudje, ki jim nekaj manjka. Dobro je, da se prepoznamo v tej množici, ki je Jezusova.
- Jezus vsakemu izmed nas govori: Vstani!, da bi lahko v polnosti živeli življenje.
- Z naše strani je odgovor od-ločitev od stvari in ljudi, ki nas vodijo stran od Boga in življenja, ki nam ga podarja.

## Mediji

[https://youtu.be/TSoBi\\_zqNJs](https://youtu.be/TSoBi_zqNJs)

## Sveto pismo

Lk 7,11-17

## Katekizem

KKC 457-458

## ZBIRANJE

Razdelitev po starosti:

Mladi naj se v popolni tišini razporedijo v vrsto po starosti. Na enem koncu vrste je najmlajši, na drugem koncu najstarejši. Razdelite jih v enako velike skupine po 6 do 8 mladih, tako da jih označite z barvnimi trakovi, številkami ipd.

Nato razdelite mlade v skupine z različnimi barvami. Tako dobite 6 do 8 skupin, odvisno od tega, v kako velike skupine ste jih razdelili. Po teh skupinah izvedite naslednjo aktivnost.

## ABECEDA

Vsaki skupini dajte list in svinčnik. Njihova naloga je, da v čim krajšem času najdejo nazive za osebe s človeškimi pomanjkljivostmi. Skupina, ki najhitreje napiše seznam za vsako črko, zmaga. Nato voditelj prebere seznam zmagovalne ekipe. To je seznam ljudi v množici, ki spremlja Jezusa.

Npr.

A – arogantnež

B – baraba

## OZNANILO

Dragi mladi prijatelji. Kot veste, se mudimo pri našem geslu Stične mladih 2020 in pri dotičnem mladeniču iz Naina. (Če mladi ne poznajo odlomka, ga lahko na začetku preberete.) Kampiramo namreč pri opisu poročila o obujenju mrtvega fanta. Spotaknil se bom pri treh stvareh: Jezusova družba, budilka, odločitev.

Jezus s svojo družbo sreča pri vratih drugačno družbo. Dve množici se srečata na pragu mesta, katerega ime v sebi nosi »veselje« – Nain je v arabščini namreč v bližnjem sorodstvu s pridevnikom edine besede, ki je v narekovajih v tem odstavku. A pri tej skupinici, ki odhaja iz mesta, se slednjega nič kaj ne opazi, ker je to pogrebni sprevod – dobesedno. Na drugi strani je družba Jezusova. Pomisli, kdo vse je hodil z njim. Luka pravi, da njegovi učenci in velika množica. Torej v njegovi družbi nista samo vol in osel, kakor popularno pravi tisti vic o kapucinih in jezuitih; zraven je še cela vrsta, večinoma razbojnikov, banditov, prostitutk, javnih grešnikov in drugih divjakov. Jezusovi prijatelji torej (kar poišči Lk 7,34). A si tudi ti med njimi? Ko sem včasih bral Sveto pismo, se velikokrat nisem prepoznal v teh bolnikih, raznoraznih hromih, gobavih, kruljavih in pokripljanih ... mislim ..., pa jaz nisem prostitutka in ti verjetno tudi ne. Ti s' fajn člouk! Saj ti ne gre tako slabo: v šolo greš, k maši te tudi še spravijo za ta vel'ke praznike pa na mladinsko skupino občasno in seveda v Stično! Ti nisi tak kot oni zunaj. Ti ne mučiš mačk! Ne zažigaš kontejnerjev in ne lulaš sosedu v živo mejo!

Pa vseeno, ne glede na to, kakšni so, je Jezusova družčina vesela.

Zakaj? Prvič zato, ker jih Jezus sprejema take, kot so, drugič zato, ker jim On daje tistega, kar jim manjka. Zato je fino, dragi prijatelj, da se tudi midva kdaj prepoznavata v tej množici, namreč, da kdaj prepoznavata, da tudi nama kaj manjka – da sva kje kruljava in divjaka ter gobava, vsaj med prsti na nogah –, skratka, da pogruntava, da imava tudi midva kaj materiala za v spovednico, če razumeš? Včasih je dobro v sebi najti grešnika, ker ima samo tako Jezus kaj odpustiti, odpuščanje pa je vir neizmernega veselja – verjemi, sem probal! Res deluje! In to ti dam kar za izziv! Da odpreš krsto svojih skrivnosti in sprejmeš dar odpuščanja, ki ti ga lahko da samo Jezus. Ne boj se. Ko Jezus tega fanta pokliče iz truge, je ta klic več, kot se na prvi pogled zdi: ne gre samo za vstati, tj. dvigniti se iz sedeče ali ležeče ali neke vmesne poze, niti ni samo glas budilke, ki bi jo najraje zasnuzal in odsmrčal nazaj v mehkovje sanj, ne. Jezusov vstani pomeni, da je čas, da se zbudiš in začneš živeti lajf, ki ga je Jezus začel živeti s tabo pri krstu! To je »D Življenje«, življenje v polnosti – ne na polno – ampak v polnosti vseh odtenkov! To recimo pomeni, da ne gledaš samo tistih povprečnih štiriindvajset cm predse, do koder seže ekranček telefona, pač pa da dvigneš, ne samo rit, ampak tudi pogled, in na novo zaživiš! Seveda je vstati



šele začetek, jasno, vse je še pred tabo. Ampak če si slišal ta Jezusov klic, pomeni, da je zdaj ta čas in da Jezus zelo resno računa nate! Daj, vstani! Kar misliš, da boš izgubil, je nič v primerjavi s tem, kar ti hoče dati On! Ker Bog nikoli ne prihaja, da bi vzel, vedno, da bi dal!

Življenje v veri se vedno začne z odločitvijo. Odločitev v slovenščini sploh plastično predstavlja to dramatično dejanje: od-ločiti se. Torej ločiti se od ... jah, ne-vem-česa? Zdaj, ko si mlad in mlada, je tega kar veliko. In veliko možnosti. Pomisli morda, koga si v času izolacije pogrešal.

In koga nisi. Morda je pa zdaj priložnost, da se ločiš od tiste podmnžice, v kateri se vedno počutiš kot na pogrebu? Ker te vsaka množica (pre)oblikuje. Ali pa vsaj od tistega aparata, ki ti dela teniški komolec, čeprav že pet let nisi v roki imel ne loparja, ne žogice. Ali pa preprosto od žalosti, ki zazija, ko zapreš vrata svoje sobe in se ti ni treba več pretvarjati, da je vse kul. Ja, včasih se je treba tudi za veselje odločiti! Ni tako samoumevna reč. Jezus te kliče, da vstaneš zato, da bi bil z Njim, ker On hoče biti s tabo! Samo tako boš res spoznal, kako veliko je to življenje in kako kul je naš Bog in njegov Sin, tvoj brat. Pa Sveti Duh, za katerega vsi mislijo da je golob, uau, to me zmeraj preseneti ... Ampak če hočeš spoznati, kdo je v resnici Bog in kaj ti je pripravil, moraš najprej vstati.

## MALE SKUPINE

Po oznanilu se razdelite v male skupine. Predlagamo, da se uporabi skupine, ki so se na začetku kateheze razdelile po starosti.

Vprašanja za male skupine:

- Poznate primer koga, ki je zaradi Boga spremenil svoj način življenja? Je bila to sprememba na boljše?
- Kaj tebi pomeni, da te Bog sprejema takšnega, kot si?
- Kaj pomeni, da ti Jezus kliče: »Vstani!«?
- Kako bi opisal smisel svojega življenja? Za kaj zjutraj vstaneš?
- Ti je vera v Boga kdaj pomagala, da si kaj v svojem življenju spremenil? Če ja, lahko opišeš izkušnjo? Od katerih stvari ali ljudi si se moral ločiti?

## PRIČUJ

Srečanje se lahko nadaljuje z adoracijo.

Če adoracije ne boste izvedli, zaključite s spontano molitvijo, v kateri prosite za vse mlade, ki so zbrani in tiste, ki niso prišli, da bi našli polnost in smisel življenja v Jezusu.

